"Сотовая Концепция самоуправления социума" (СКСС)

Введение

(Термины и

Что есть «Сотовая концепция Самоуправления социума»)

Состав Концепции:

Введение
Коллизия, Конфликт цивилизации
СОТА – Уклад и Идеология СГО
АСОТА – Закулиса и её Уклад
Колониальная зависимость

СоцПроблемы от АСОТЫ
Решение СоцПроблем
Деколонизация и Зачистка
Власть и Властные группировки
Что есть смена Власти

Советы народных депутатов СГО Диктатура Общества в СКСС Общественный договор Хозяйство и экономика СКСС Правящая партия и Возрождение

> г. Псков 2020г

Оглавление

Термины	2
Что есть СКСС?	4
СКСС Идеология СОТЫ	4
СКСС Идеология тружеников	5
Два варианта	6
Кто такие Соты	6
Истоки СКСС	7
Составляющие Сотовой концепции	9
Приоритеты СКСС и понимание мира	10
СКСС – Идеология сдержанности	11
Основы концепции	11
СКСС – Информационное поле	12
СКСС и Этика	13
Суть Концепции	15
Задачи СГО в рамках СКСС	15
СКСС несёт Равенство	16
СГО – Мега Класс приверженцев СОТЫ	16
Ранние публикации	

Термины

ACOTA (упрощённо) – Уклад, образ жизни и идеология наживы обманом большинства и власти самих себя избравших. Развёрнуто см. раздел ACOTA.

Асоты (упрощённо) - это люди, живущие в рамках идеологии АСОТЫ.

Власть - это процесс принятия Властных решений.

Властные группировки - это сообщества в рамках конкретного фрагмента Власти участвующие в процессе принятия Властных решений.

Выгодоприобретатель СП - это лицо получающее выгоду от Властного решения, приводящего к СоцПроблеме.

Законодательство РФ — Конституция и федеральные законы, указы Президента РФ, постановления Правительства РФ.

Идеолог СП - тот (физическое лицо), кто обосновал идею Властного решения, ставшего СоцПроблемой. Тот, кто теоретически обосновывал её внедрение, доказывал преимущества и жизнеспособность. Имеющий интересы прямо противоположные интересам Общества.

Инициатор решения СП - это тот, кто поднял (осветил) СоцПроблему и инициирует её решение.

Комиссар - лицо уполномоченное Сотовым Гражданским Обществом решать СоцПроблему.

ЛжеЛидер - самозванец, узурпатор, мошенник, лицо не выбранное, но выдающее себя за избранника.

Народ - единое тело социума с надличностным разумом.

Носитель СП - физическое лицо, которое может/могло решить Социальную проблему (часто даже обязанный по должности это делать), но не делающий этого.

Общая Лента – совокупность всех постов сайта, размещённых по порядку поступления на сайт.

Лента — совокупность постов определённой тематики сайта, размещённых по порядку поступления в отдельном разделе сайта.

Ответчик - физическое лицо, возможно причастное к созданию СоцПроблемы. На сайте в качестве Ответчика принято называть человека занимающего низшую ступень в иерархии (структуре) Аппарата, но человека, который может по своему положению создать или решить СП.

Создатель СП - это занимающий низшую позицию в иерархии, структуре Аппарата, то так или иначе участвовавший в создании СП. Человек, который по своим обязанностям может решить или инициировать решение СП. Но не делает этого. И если этот человек не убедил Гражданское общество в том, что не является создателем СП, Гражданское общество принимает решение признать его Проблом.

Создатели (чьими руками создано Властное решение, следствием чего появилась СП) делятся на:

- Идеологов (чьим идеологическим обоснованием руководствовались при создании рассматриваемого Властного решения);
- Проповедников (чьими стараниями и усилиями пробивалось рассматриваемое Властное решение);
- Проводников (чьими средствами, ресурсами, СМИ, технологиям пользовались при создании рассматриваемого Властного решения);
- Носителей (тех, кто по служебным обязанностям может и даже должен решить СоцПроблему, но не делает этого).

Проводник СП - физическое лицо, предоставляющее свои (или вверенные в распоряжение) ресурсы, свою аудиторию или площадку (СМИ, ТВ, Сайт, помещение и т.п.) для рекламы и восхваления идеологии, заложенной во Властное решение, повлекшего за собой СоцПроблему.

Проповедник СП - физическое лицо, осуществляющее рекламу, публикующее материалы, выступающее в СМИ и на ТВ с материалами восхваления идеологии заложенной во Властное решение создавшего СоцПроблему.

Повод — любая информация, которую Пользователь желает донести до людей, привлечь их внимание.

Пользователь - физическое лицо, принявшее условия Пользовательского соглашения и прошедшее полную процедуру регистрации, включая Авторизацию. Лица, не прошедшие всей процедуры регистрации, не могут быть признаны полноправными Пользователями сайта и не участвует в голосовании.

Проблы – люди, участвовавшие в создании СоцПроблемы (сокращённо от Пробл.Люди). Занесение в ЧС "Пробл.Люди" - это мощнейший воспитательный сигнал общества. Ультиматум,

последнее предупреждение. Этим СГО предлагает Проблу исправиться. Даёт возможность реабилитации. Возможность раскаяться, не усугубляя ситуацию решить Социальную проблему и возместить нанесённый ущерб. Каждый Пробл не воспользовавшийся этой возможностью, противопоставляет себя обществу, причисляет себя к Изгоям Общества. Зачисляется в ЧС "Изгоев" и подлежит изгнанию из социального пространства

Проект — настоящий Проект "УЭлит". В него входит Официальный сайт СГО и «Сотовая концепция Самоуправления социума».

Соты - это люди, которые реально работают на общее благо, живут своим трудом, принципиально отрицают наживу обманом большинства, поддерживают самоуправление социума (отрицая Власть самозванцев, узурпаторов и избравших самих себя), устанавливают Диктатуру Общества во всех фрагментах Власти.

Сайт, Официальный сайт СГО — сайт, размещенный в сети Интернет, содержащий информацию о Системе и условиях ее использования.

Рейтинг – сумма баллов, делегированных голосов, присвоенных Пользователями.

Ранг — уровень признания Пользователя на сайте по отношению к другим.

СОТА — Уклад и Образ жизни Сотов. СОТА - это Мироустройство, подразумевающее Сотовую Самоорганизацию, Самовластие и Самоуправление социума.

Создатель СП — конкретное физическое лицо, чьими руками (или под чьим руководством) было создано Властное решение (лицо ответственное в создании Властного решения) повлекшего появление Социальной проблемы. Это конкретный исполнитель (или лицо отдававшее распоряжение конкретным исполнителям) осуществивший действия, создающие механизм Властного решения, создавшего Социальную проблему.

СамоСтруктуризация ГО — это отнесение самого себя (Пользователя) к той или иной социальной отрасли (соте).

Санация — мероприятия по оздоровлению организма Гражданского общества, предусмотренные в рамках настоящего сайта. Силами ACOTЫ на месте Гражданского общества на сей день выстроена его Имитация.

Селекция — процесс постоянного воспитания, отбора и обновления Лидеров сот.

сота — это часть общества, социальная отрасль, любое сообщество людей имеющих общие интересы. Любая целевая форма проявления людьми социальной жизни. Например: хлебопёки, телезрители, сварщики, программисты, покупатели. Перечислить соты невозможно.

Что есть СКСС?

СКСС Идеология СОТЫ

СОТА – это Уклад, образ жизни, отрицающий наживу обманом/угнетением большинства и Власть самих себя избравших. То есть СКСС это не про управление социума и не про управление над социумом, а полноценное про Самоуправление социума. Именно поэтому концепция «Сотовая». СКСС пришла в мир в замену и в противоположность долгое время действовавшей ветхозаветной концепции управления человечеством по схемам толпо-«элитаризма», ростовщичества и сокрытия Знаний.

СКСС - Идеология Общества. Это никогда не план. Идеологию Общества можно только описать, как тот перечень неоспоримых, глобальных по своей значимости, Смыслов, которые бытуют именно в этот момент времени в Обществе.

Сотовая концепция самоуправления социума (СКСС), как Идеология Самоуправления, рождена как смена принципов, целей жизнедеятельности людей. В уходящем индустриальном обществе это было удовлетворение потребностей. И ничего больше. Даже у КПСС. А в грядущем информационном обществе речь пойдет о реализации способностей. В приоритете политики индустриального общества были интересы, в информационном обществе СОТЫ на первый план выходят ценности и смыслы. Нематериальными скрепами старого мирового порядка были идеологии и принуждение. Мировой же порядок СОТЫ скрепляет согласие социума.

СКСС Идеология тружеников

Сотовая концепция самоуправления социума (СКСС) - это Идеология тружеников, подавляющего большинства любого Общества. Идеология, которая не только сплачивает людей, но и, предотвращая любые кризисы, обеспечивает общественный прогресс, развитие и будущее. В этом её привлекательность. Других таких Идеологий ни в стране, ни в мире, нет!

Мы все соавторы этой концепции. СКСС - коллективное творение. Любой абзац и раздел Концепции может быть конкретно тобою откорректирован или заменён на основании предложения, набравшего подавляющее большинство (>80%) при голосовании на страницах Официального сайта Сотового Гражданского общества.

Отступление для России. Только групповая Душа, воплощённая в структуре общества - есть истинный Субъект России. Обществу, Душе Руси никогда не было нужно чрезмерное благосостояние. Это ошибка, приведшая к катастрофе СССР. Обществу нужна миссия, нужна цель. Обществу, людям, Душе России нужно понимание, кто они на самом деле и зачем.

Сильный никогда не будет самоограничивать себя во благо народа. Типа, «а с чего бы это?». Победивший Дракона, сам становится Драконом. Вспомним: "Челси" вместо своих ДСШ. Уроды! Только общинное принуждение со стороны структуры общества даёт шанс остановить беспредел. В этом смысл Самоуправления, провозглашаемого Концепцией.

"Сотовая концепция самоуправления социума" - это:

- Проект Мироустройства, базирующийся на сотовых Самосознании, Самоорганизации и Самоуправлении общества;
- Публичная самонастраивающаяся состязательная концепция;
- Принципиально новая Системная парадигма (Образов будущего), показывающая выход из мирового кризиса;
- Принципиальный и судьбоносный Отказ Общества и Власти от наживы обманом большинства;
- МОДЕЛЬ БУДУЩЕГО, без которой мир летит в пропасть;
- Новая Элита, которая формируется Обществом здесь и сейчас;
- Абсолютно новое устройство Общества и Власти внутри страны, результатом чего является Диктатура Общества во Власти:
- Абсолютно новый Миропорядок между странами, исключающий войны;
- Быстрый и неограниченный рост экономики обеспечивающей истинное благосостояние, а не навязанный спрос;
- Идеология общества, построенная на здравом смысле и отрицающая надуманные ценности;
- Смена ценностей. Вместо навязанного спроса реализации способностей.
- Новые смыслы. Вместо вероучений и идеологий внеидеологическая этика СОТЫ.

Лозунг Самоуправления: "Вся Власть Советам!".

Два варианта

У нас всего два варианта: Либо люди будут понимать, кто они, зачем они и почему они делают то, что делают. И тогда всё делают от Души. Делают то, что решили сами. И тогда всё получится. Либо принуждение. Назовите, как хотите: Рабство, ГУЛаг, колония и пр. Но тогда люди, не имея Идеи, делают то, что их заставляют другие. И тогда неминуемо всё развалится. Отсюда кризисы, войны, разрушение планеты и риск гибели цивилизации.

У любой цивилизации может быть только два крайних состояния: АСОТА или СОТА. Напомним упрощённо: АСОТА (Дракон) - это рвачество, нажива обманом большинства, закабаление и власть самих себя избравших. СОТА - это Согласие, Созидание и Самоуправление, где порядок поддерживается Диктатурой общества во всех проявлениях социальной жизни. В реальной жизни ситуация всегда где-то между двумя этими крайностями, некий симбиоз. Чуть или значительно правее или левее. Всё зависит от состояния общества.

СКСС в пределе - Диктатура общества во всех проявлениях общественной жизни и во всех фрагментах Власти, не допускающая ни одного Властного решения не в интересах общества. Диктатура, предлагающая не благоденствие, а Идею бесконфликтности, Идею спасения страны, планеты. Идею, прелагающую Образ Будущего и Путь в Будущее.

Самоуправление социума - это состояние социума, когда функции Власти (принятия Властный решений) и Госуправления (воздействие Госорганов на людей)
Общество осуществляет либо самостоятельно, либо через доверенных лиц (моментально сменяемых при первом же признаке измены), не отдавая ни Власть, ни Управление бесконтрольно самозванцам и лицам самих себя избравших. Самоуправление - это когда Общество, превращается в структуру, становится субъектом, который сам даёт установки управления, осуществляет процесс прогнозирования, планирования, организации, мотивации, координации, контроля и достижение цели. Самостоятельно осуществляет обеспечение интересов Общества. Когда Общество само, в любой момент и по любому поводу меняет свою собственную систему управления, его структуру, состав и персоналии.

Самоуправление социума - это состояние, когда Общество (как масса субъектов управления), создав свою собственную организацию (структурированную на соты и ранжированную в них до Лидеров, создав пирамиду Советов Народных депутатов) становится, в этом новом обличии жёсткой организации, объектом управления.

Процесс перехода из состояния объекта управления в состояние субъекта управления и сам процесс Самоуправления описан в Сотовой концепции самоуправления социума.

Кто такие Соты

Сот – человек, выступающий за Самоуправление социума без посредников. Связывая своё благополучие с трудом, а не с обманом, Сот ставит интересы общества выше индивидуальных и корпоративных, отрицает наживу обманом/угнетением большинства и Власть самих себя избравших.

Если ты не Сот, СКСС не для тебя. Закрой книгу и забудь.

Сот - основа СКСС и Самоуправления социума, краеугольный камень структуры Советов народных депутатов СГО.

Соты – подавляющее большинство социума. Более 99,9%. Ведь даже большинство чиновников и клерков не участвуют откатах. А сотрудники банков, обеспечивающие расчёты, никак не запачканы ссудным процентом. И совсем не все сотрудники ГИБДД мздоимцы.

То есть Мы, Соты - это то большинство, обманом которого наживались/ются Асоты (ничтожно меньшинство). Осознание этого, выявление Асотов и изгоняющие их из своего пространства не даст возможность Асотам дальше нас обманывать.

В рамках СКСС, Соты - это структурированные по сотам и ранжированные в каждой соте до Лидеров, формализующие своих Лидеров до состояния Власти.

Соты – это люди благополучия для всех, а не для горстки людей, получающих благо обманом. Люди прогресса не наносящего ущерба окружающей среде и миру.

Сот - это имущий, дееспособный, отвечающий по своим обязательствам, человек, агрессивно отстаивающий основы общества (семьи/общины/нации/выживания /здравого смысла). Не приемлющий сокрытия знаний (тайные знания Асотов), толпо-элитаризма, ростовщичества во всех проявлениях.

Сот - это человек принявший на себя ответственность за всё происходящее вокруг, отстаивающий интересы здравого смысла. Сот - праведник, живущий по правде, врождённо принявший тотальную идеологию СОТЫ и Соборности.

Сот - человек живущий по правде (Правь) и справедливости (Кон). Считающий Закон производным от них. Ставящий право понятием, недостойным и не подлежащим исполнению, если оно противоречит Правде и Справедливости.

Сот в бизнесе всегда соблюдает баланс интересов бизнеса и общества. В спорных моментах всегда отдавая предпочтение интересам общества.

Сот - это Сотоварищ. Соборный товарищ. Близкое по смыслу: собрат, ватник.

Истоки СКСС

Идеология СОТЫ - Сотовая концепция самоуправления социума (СКСС). Возможны другие, если они будут более эффективны. А пока – СКСС.

Живём мы не на Земле Обетованной или на какой иной, а на Русской Земле – и здесь всё вершится, в конечном счёте, по Русской Прави. Здесь испокон действует презумпция морали, а не писаных правил. Законы оккупационные и за Коном здесь не действуют. Ручное управление. Осознать здесь Волю Прави – значит понять не только ход грядущих событий, но и знать свою судьбу.

Отличие СОТЫ Чингиз-Хана и СОТЫ Ивана Грозного (Руси, Московской Тартарии) от СОТЫ сегодняшних дней лишь в одном, в системах коммуникаций. При слабых коммуникациях разрастание классической СОТЫ всегда вело к увеличению посредников (предательств). Это прямой путь к перерождению СОТЫ в АСОТУ. Это единственная причина разрушения и той, и другой СОТЫ.

Изюминка СОТЫ нашего времени – интернет и масса иных способов моментальных коммуникаций.

СОТА сегодняшнего дня — это возможность построение сообществ любой величины (на любых огромных пространствах) без посредников. Это возможность онлайн изменения статуса любого Лидера. Как оступившегося, так и проявившего себя с положительной стороны.

В основе «Сотовой концепции самоуправления социума» (частично уже действующей) лежит СОТА. Эта модель предполагает такие понятия:

- СОТА система (и результат) построения социума, как организации;
- Соты участники построения СОТЫ, люди, отрицающие наживу обманом большинства:
- сота коллектив, община, социальная отрасль, сообщество Сотов;
- Сотовое Гражданское общество система Властных группировок общества во всех фрагментах Власти.

СОТА о государственной идеологии

Рассматриваем вопрос через призму цивилизационного кода.

Идеологию не сочиняют, она рождается вместе с ее носителями. Обретет свою завершенность идеология только по окончании некоего исторического процесса, оказывающего влияние на ее формирование.

Идеология – прежде всего масса единомышленников, со своими убеждениями, чаяниями, мировоззрением.

Особенность Российского государства в универсальности национального подхода. Человек, который связывает свою судьбу с жизнью государства, считает себя русским, в русской культурной традиции. При этом имея любое этническое происхождение. При этом можно ревностно соблюдать культурные традиции своего этноса, своего народа. Передавать культурные традиции и язык своих предков своим детям. Это считается допустимым и правильным.

Государственный человек это тот, кто замечает и борется с социальными проблемами, проявлениями этнической и национальной розни и нетерпимости.

Ядро Российской государственности было сформировано этносами. Перекрестные этнические браки снизу были редкостью. А вот правящий слой в Русском государстве очень быстро смешивался. Этносы были категорически разные, но действуя под единым началом, проявляли свои лучшие качества. Действовал принцип, лучшее соединяем, противоречия пресекаем. Не от хорошей жизни приходилось объединяться, но в дальнейшем это стало осознанной политикой.

Структуры общества было три: клановая, иерархическая, сетевая. Появилась четвертая — Сотовая. Государственный человек обязан осознанно придерживаться этой структуры. Интересы других структур нужно учитывать и уважительно к ним относиться, но в государственной деятельности руководствоваться законами и нормами современной государство образующей структуры - Сотовой.

СОТА это уважительное отношение к различным религиозным традициям. Но не допускает и раздора на этой почве и религиозного фанатизма. СОТА понимает сильные стороны, как традиционных и прочих религий, так и научного мировоззрения. СОТА как интегрирующее понимание сильных сторон дает цивилизационный подход, вырабатывает цивилизационные коды сознания человечества.

К термину идеология СОТА относится крайне осторожно. Само понятие возникло на основе атеизма, научного мировоззрения. Поэтому, задачи религиозные в отношении преображения и воспитания человека, СОТА воспринимает только в ряду других инструментов. Понимая, что эти методы давно уступают воспитанию, например, через книги и тем более через Айфон. Который утверждает, что нет у человека высших устремлений и души, все это глупости и иллюзия. А человек — это такое социальное животное, не более того.

Именно отсюда возникают крайне радикальные формы идеологий. Был и Марксизм, потом Фашизм. Потом крайняя форма либерализма — Сатанизм. Для верующего человека, без разницы эти традиции, это все дьявольщина.

С точки зрения цивилизационного подхода, в обществе всегда присутствуют три социальных процесса. Консерватизм, либерализм и процесс социальной адаптации (справедливости). Это нормальные жизненные процессы здорового общества, как единого организма. Усиление одного из процессов ведет к болезни общества. Так консервативный подход усиливает государственную власть. Но в стратегическом плане неизбежно ослабляет. Умеренная допустимость процессов приветствуется. СОТА придерживается этого подхода. Не навязывая ни один процесс всему обществу в целом. Именно так СОТА предотвращает экстремистские формы социальной активности. Не допускает социальную напряженность, связанную с противоречиями радикального характера.

СОТА, как Самоуправление социума, – это Идеология не государственная, а Общества. И только поскольку идеология социума - Государство образующая.

Составляющие Сотовой концепции

«Сотовую концепцию самоуправления социумом», как Идеологию СОТЫ необходимо рассматривать:

- 1. Как Дух общества. Где само сотовое пирамидальное построение общества (СНД СГО), с его постоянной связью и близостью участников в их сотах, их чувством локтя, это уже истинный всеобъемлющий Дух общества. Дух, как жизнеречение (ключ разговора), система образов, идей и учений. Мы ведь знаем, что Дух первичен. Только СОТА возрождает Дух при любых потрясениях. Не будет Духа не будет и сил сопротивляться внешним угрозам, не будет развития. Дух формирует зерно общины и саму общину. В духовном плане СОТА это базис Сотовой концепции.
- 2. Как Идеологию и учение о приоритетах в социуме, где полностью отвергается нажива на обмане большинства, о Соборности, о построении Власти (отрицающем Власть самих себя избравших) и выживании на планете Земля.
- 3. Как систему аналитического мышления и стратегического прогнозирования и планирования развитием социума. Стратегия СОТЫ всегда становится стратегией госаппарата и Власти.
- 4. Как Алгоритм и математическую модель построения всех составляющих пирамид СОТЫ и самой СОТЫ в целом, механизм структуризации и ранжирования до Лидеров в каждой соте.
- 5. Как Алгоритм и математическую модель, и инструкцию построения Сотового Гражданского общества, всех его Властных группировок во всех фрагментах Власти.
- 6. Как Учение и правила самоуправления. Как метод принятия всех Властных решений.
- 7. Как Алгоритм трансформации фрагментов Власти, предусматривающий изгнание из Власти и социального пространства всех замеченных (и не раскаивавшихся) в создании СоцПроблем.
- 8. Как Алгоритм построения Диктатуры общества во Власти, которая обеспечивает интересы общества в рамках каждого фрагмента Власти и во Власти в целом, не допуская ни одного Властного решения, противоречащего интересам общества.

«Сотовая концепция самоуправления социума» - это Учение о возрождении, уже наступающем мироустройстве. На первом этапе СГО строится в рамках сайта

(сайтов), впоследствии будет строится в рамках развёрнутого суммируемого (не искусственного) интеллекта сообщества людей, включающего все СоцСети и всю мобильную связь.

Приоритеты СКСС и понимание мира

СОТА - это природный порядок. Чтобы понимать Идеологию СОТЫ и её природный порядок, необходимо иметь правильную систему координат, приоритетов, понимать, что первично, а что — вторично.

В природе приоритетно то, что не может быть в ущерб природной системе. Что способствует существованию и развитию системы в том виде, в каком она есть.

Природный порядок – это то, что обеспечивает естественный ход событий.

Условия все время меняются в природе. Отец родился и рос в одних условиях, сын – в других. И на момент рождения сына отец сам стал одним из условий для появления сына. Этот процесс непрерывен, и каждый из нас вносит личный вклад в этот процесс. Либо ты способствуешь гармонии и развитию, либо пытаешься игнорировать природные порядки и становишься источником Взрыва Большого Хаоса.

СОТА показывает значение приоритетов в информационной структуре. Мы уже видим появление и развитие новых понятий, новых информационных сущностей, отражающих реальный мир. Одни понятия имеют приоритет над другими, и значение вторичных понятий можно понять только через первичные. В конечном итоге совершенствуется вся система понятий в целом, стремясь наиболее полно отразить природное развитие.

СОТА и её правильно расставленные приоритеты в мировоззрении человека способствуют пониманию мира и взаимосвязей в нём, превращают набор фактов в единую систему знаний, отражающую природный порядок. Позволяет легко схватывать суть вещей, понимать логику развития и осознавать свою роль в единой системе. Действия человека СОТЫ разумны и логичны, а сам он понятен и предсказуем.

Именно такие люди способствуют развитию человеческого сознания, открывают законы природы, систематизируют знания. Одни открывают законы эволюции органического мира, другие законы химических элементов, третьи – универсальные законы движений ...

Но если каждый из них специализируется в какой-то одной области знаний, то для целостного понимания природы необходимо понимать СОТУ, как всеобщую структуру мировоззрения. Выстраивая презумпцию морали и этики, а не писаных правил. Так и древнерусское, и степное право ставило во главу угла самосознание, мораль, нравственное поведение.

В основе этой единой структуры мировоззрения СОТЫ лежит Сознание. А в основе самой природы человека лежит Само Сознание – феномен, который невозможно объяснить через другие термины, но через которое и благодаря которому определяются все остальные.

Само Сознание в понимании социальной жизни человека первично. И оно определяет дальнейшую логическую цепочку.

СКСС – Идеология сдержанности

Классик же допустил ошибку. Пытаясь открыть законы развития социальной жизни, рассуждал так: «...люди в первую очередь должны есть, пить, иметь жилище и одеваться, прежде чем быть в состоянии заниматься политикой, наукой, искусством, религией и т. д.; следовательно, производство непосредственных материальных средств к жизни и тем самым каждая ступень экономического развития народа или эпохи образуют основу, из которой развиваются государственные учреждения, правовые воззрения, искусство».

Но! Человек – существо биологическое. В первую очередь. Т.е. часть природы, часть земной экосистемы, которая первична по отношению к человеку. И уже затем человек – существо социальное, экономическое и т.д. Поэтому если на первое место ставить экономические, производственные или научные цели, игнорируя природные свойства человека, благополучие самой экосистемы нашей планеты, то это приводит в конечном итоге к хаосу, к неправильному развитию и гибели цивилизации. Задача человека – развиваться самому и способствовать гармонизации всей экосистемы, частью и порождением которой он является.

И, социальный эксперимент на основе учения классика оказался неудачным.

Правильно расставленные приоритеты — это основа не только объективного мировоззрения, но и необходимое условие нормального развития общества. Условие его духовного и физического процветания в гармонии с миром.

Цель Идеологии СОТЫ - презумпция морали, а не писаных правил, цивилизация развития человечества в гармонии со всей экосистемой. Любое нарушение СОТА решает своими силами без привлечения чиновников и посредников. Все возникающие противоречия решаются Собором. С участием всех заинтересованных сторон при непременном приоритете сбережения экосистемы. Это влечёт за собой ряд ограничений для личности. Поэтому СКСС - это Идеология всеобщего порядка и всеобщей сдержанности. Но это понятные обществу, общепринятые ограничения и всеобщая, без исключения, сдержанность.

Правильно расставленные приоритеты ограничивают свободу личности.

Главная ценность в иерархии ценностей СОТЫ - выживание Земли и социума. И только затем - благополучие сот и отдельных индивидуумов (их членов).

Любая социальная ткань состоит из отношений Сотов и сот. И здесь СОТА, ставит интересы социума выше интересов (свобод) любого индивида или их сообществ.

Регулятор, обеспечивающий этот миропорядок – вышестоящий Собор (Сотовое Гражданское общество) для любого уровня и в любой социальной отрасли. Эту функцию ни в коем случае нельзя доверять Асотам. Мы наверняка получим войну в результате. И гибель цивилизации.

Отсюда СОТА - это многополярный мир, Собор (Сотовое Гражданское общество) на каждом уровне. От уровня общины, до уровней страны и планеты.

Основы концепции

Говоря о СКСС необходимо остановится на понятиях СОТА и Сотовое Гражданское общество.

СОТА, как Уклад жизни, - это правила построения структуры социума. Это строй (порядок, шеренга, пирамида). Сотовое Гражданское общество – это производное от СОТЫ и её Идеологии.

Сотовое Гражданское общество – основа Власти. Это система Властных группировок общества, обеспечивающая во всех фрагментах Власти главенство интересов общества (общины) над интересами наживы. Это Диктатура общества во Власти.

Сотовое Гражданское общество – это инструмент общества и его структура. Это глобальный и внутренний соборный предиктор социума. Это коллективный разум социума, когда каждый раз решение принимает вышестоящий (над возникшей СоцПроблемой) Собор. Где соборное принятие решений обеспечивает диктатуру здравого смысла. Где диктатура обеспечена сотовым построением СГО. Построением на принципах СОТЫ.

Являясь антиподом "Демократии" (равенство мнения профессора и юнца), СОТА отрицает Библейские принципы Толпо-элитаризма, пастыря (погонялы с посохом) и паствы (стада). Отрицая либерализм (свободу наживы на обмане большинства) и Власть самих себя избравших, СОТА проповедует авторитет Лидеров, которым люди делегируют часть своего суверенитета и право этой частью распоряжаться при принятии Властных решений (при голосовании).

COTA – это народовластие народа страны. Народовластие имеет четыре составляющих: самоидентификация, самоопределение, волеизъявление, диктатура общества во Власти.

Во все времена цивилизации, во всех её формациях и технологических укладах, концепция управления социумом выглядела в виде пирамиды: 1. Монарх; 2. Бюрократия; 3. Силовики; 4. Народ.

Команды рождались сверху и шли только сверху вниз.

СКСС - принципиально новая горизонтальная концепция самоуправления социума. С пирамидой в каждой соте: 1. Лидеры фундаменталисты; 2. Лидеры прикладники; 3. Лидеры - инженерный корпус; 4. Рабочие.

Команды рождаются в горизонте Сотового Гражданского общества (внутри всех слоёв общества), утверждаются наверху пирамиды этих пирамид и только тогда идут сверху вниз.

Это даёт возможность всем слоям общества обмениваться, в режиме онлайн, мнениями об этой информации, вырабатывая консенсус и оптимальные методы его решения. Эта полная сотовая ликвидация экономической безграмотности исключит из процесса чиновников и "властные вертикали" вместе с проблемами ими создающими.

СКСС – Информационное поле

СКСС подразумевает Информационное сотовое общество.

Мы сейчас в жизни видим реальное пришествие информационного сотового общества. В той или иной социальной сфере. И всё более и более. И этот процесс не остановить. Разве только разрушением всей цивилизации. Отсюда свертывание рыночного либерализма, отказ Власти от опоры на конституцию. Ненужность масонства для управления населением.

Отметим, что может быть два вида информационного общества. Сотовое, духовное по своей природе и второе, бездушное, технократическое, направленное на сохранение АСОТЫ и её наживы на обмане большинства.

Заметим, это поле сражения. Это бескомпромиссная битва СОТЫ и АСОТЫ.

Математический алгоритм сотового общества, усиливающийся день ото дня новыми наработками искусственного интеллекта, меняет всё. Рушатся каноны «диктатуры закона» буржуазной демократии. Вместо скрытых рычагов контроля масонов приходят информационные технологии. Начиная диктовать образованием, наукой, средствами массовой информации. Обеспечивая даже признание в сфере литературы и искусства.

Мы всё больше замечем алгоритм сотового общества и его искусственного интеллекта. Включая цифровизацию процессов управления, использующую и чипы, и людей в качестве чипов, во всех системах и процессах взаимосвязей. Здесь мы уже явственно можем рассмотреть грядущее.

Идёт настройка и калибровка подсистем искусственного интеллекта информационного сотового общества.

Новый Мировой Порядок (Новое Мироустройство) наступающего сотового информационного общества обойдется и без конституций, и без масонов во всех странах.

Резкий поворот в сторону сотового общества и его искусственного интеллекта, резкое переустройство, включая трансформацию всей Власти проведением уже запланировано. И к этому надо быть готовым.

СКСС и Этика

Все потуги ACOTЫ и Библейского проекта вписаться в течение жизни тщетны. Они явно не вписываются и не могут вписаться. Ибо в результате любых изменений из ACOTЫ получается COTA.

В алгоритм сотового общества (СОТЫ) и его искусственного интеллекта вписана Этика. Третья Орда. То, что можно и что нельзя. Здесь мы можем опираться на историю. Пример успешного общежития людей без различения крови, традиций и вероисповедания дает Великая Орда Чингисхана, построенная не как политический союз, а как семья народов.

Семья живет в этике, а не в уложениях писанного права.

Единое континентальное Государство Чингисхана от моря до моря держалось не на законе (как в Риме), а на этике. На фундаменте пяти государственных устоев:

- духовное выше материального;
- общее выше частного;
- справедливость выше закона;
- служение выше владения;
- власть выше собственности.

И всего 64 пункта Великой Ясы. Принципы порядка. И этого было достаточно. За нарушение Ясы человеком в те темные века полагалась смерть, а за коллективную измену Орде – карательная зачистка.

Вторая Орда в форме Социалистического лагеря Сталина держалась также не на законе, а на этике. На солидарности трудящихся. Управлялась теми же ордынскими методами – карательными операциями чисток «партии измены». Конституция была лишь декорацией, скрывающей НКВД.

Математический и информационный Алгоритм построения сотового общества, включая в последствии и его искусственный интеллект, открывает путь к построению СОТЫ и к Третьей Орде.

СОТА, как система построения социума, - это не атеистическая республика (со свободой совести), не монархия (абсолютная или конституционная) и не теократия (типа Ирана или Израиля). Это повторившаяся в цикле семья народов. Семья не западных цивилизаций, а наследников Великой Орды Чингисхана и Социалистического лагеря Сталина.

И это будет не Третий Рим удерживающих старое, но Третья Орда одержимых новым. Она под нажимом обстоятельств непреодолимой силы кризиса образуется естественным ходом вещей в рамках ШОС. С «возвращением на круги своя» к скрепам этики пять устоев.

Если в Первой Орде доиндустриального Единого государства Чингисхана исполнение принципов порядка Великой Ясы обеспечивал страх неотвратимости наказания смертью.

Если во Второй Орде Социалистического лагеря Сталина порядок обеспечивали карательные органы чистки «врагов народа».

То в алгоритм сотового общества и его искусственного интеллекта, где порядок задает само общество, вопрос принуждения людей к тому, что должно и можно, способны обеспечить цифровая система социального доверия, система построения иерархии социума и всех его бесчисленных составляющих сот, система построения Власти и Властных группировок общества доминирующих во всех фрагментах Власти. Иными словами - COTA.

В Сотовом Гражданском обществе (СОТА) гражданин онлайн идентифицируется в полноте социальных, психологических и биологических свойств личности. Показывается в каскаде рейтингов всех сот, групп и коллективов. Выявляется в иерархии социума, как в интегральной системе управления.

Это позволяет объективно распределять обязанности в соответствии с данными личности. Создавать Властные группировки общества и обеспечивать «Диктатуру общества во Власти».

Это позволяет за счёт самоуправления социума онлайн перестраивать структуру общества. В трудные времена осуществлять моментальные вынужденные переустройства социума и Власти в автоматическом режиме. А в результате уклонятся от стагнаций и кризисов. Забыть о коррупции.

Это делает СОТУ на порядок более эффективной, чем западный либерализм «прав человека».

В Сотовом Гражданском обществе (СОТА) деньги, владение активами и принадлежность к элитному клану теряют накопительный смысл. Роль социального статуса, обеспечивавшего закрепление и наследование привилегий, исчезает. Принадлежность к элите (в течении жизни человека) может в режиме онлайн пересматривается неоднократно. В результате общество трансформируется в этическую систему с абсолютным приоритетом коллективизма.

Система привилегий, индивидуализма и наследования элит вытесняется компьютерной оценкой «личной годности» индивида и полезности коллектива. Причём в процесс невозможно вмешаться. Ни приказом, ни взяткой.

Суть Концепции

Сотовая концепция самоуправления социума (СКСС) - это Идеология Общества. Это та Идея, та Идеология которая не только сплачивает людей внутри страны, но даёт Империи (все ведь прекрасно понимают, что Россия - Империя) расширяться. Идея, обещающая общественный прогресс и развитие. В этом её привлекательность. Других таких Идеологий в стране просто нет!

Только групповая Душа, воплощённая в структуре общества - есть истинный Субъект России. Обществу, Душе Руси никогда не было нужно чрезмерное благосостояние. Это ошибка, приведшая к катастрофе СССР. Обществу нужна миссия, нужна цель. Обществу, людям, Душе России нужно понимание, кто они на самом деле и зачем.

Сильный никогда не будет самоограничивать себя во благо слабых. Типа, «а с чего бы это?». Победивший Дракона, сам становится Драконом. Вспомним: "Челси" вместо своих ДСШ. Уроды! Только общинное принуждение со стороны структуры общества даёт шанс остановить беспредел. В этом смысл Самоуправления.

"Сотовая концепция самоуправления социума" (СКСС) - это:

- Проект Мироустройства, базирующийся на сотовых Самосознании, Самоорганизации и Самоуправлении общества;
- Публичная самонастраивающаяся состязательная концепция;
- Принципиально новая Системная парадигма (Образов будущего), показывающая выход из мирового кризиса;
- Принципиальный и судьбоносный Отказ Общества и Власти от наживы обманом большинства;
- МОДЕЛЬ БУДУЩЕГО, без которой мир летит в пропасть;
- Новая Элита, которая формируется Обществом здесь и сейчас;
- Абсолютно новое устройство Общества и Власти внутри страны, результатом чего является Диктатура Общества во Власти;
- Абсолютно новый Миропорядок между странами, исключающий войны;
- Быстрый и неограниченный рост экономики обеспечивающей истинное благосостояние, а не навязанный спрос;
- Идеология общества, построенная на здравом смысле и отрицающая надуманные ценности;
- Смена ценностей. Вместо навязанного спроса реализации способностей.
- Новые смыслы. Вместо вероучений и идеологий внеидеологическая этика СОТЫ.

Лозунг Самоуправления: "Вся Власть Советам!".

У нас всего два варианта: Либо люди будут понимать, кто они, зачем они и почему они делают то, что делают. И тогда всё делают от Души. Делают то, что решили сами. И тогда всё получится. Либо принуждение. Назовите, как хотите: Рабство, ГУЛаг, колония, , но люди делают то, что их заставляют другие. И тогда неминуемо всё развалится.

Задачи СГО в рамках СКСС

- Поиск путей в будущее.
- Создание, утверждение и ведение Общественного договора.
- Сохранение планеты и жизни на Земле. Обеспечение выживания общества/страны/человечества.
- Формулирование и публикация Общественного Запроса, как выражения интересов общества.
- Строительство Властных группировок общества во всех фрагментах Власти.

- Самостоятельное (без чиновников и посредников) решение Социальные проблемы (СП).
- Социальная гигиена. Выявление и зачистка общества от иждивенцев и Изгоев, людей, живущих за счёт общества и противопоставляющих себя обществу.
- Внутреннее (для каждой страны отдельно) строительство СГО.
- Подпитка и усиление Власти Лидерами СГО.
- Недопущение имитации СГО.
- Проявление воли Народа. Народ здесь понимается как единое тело с надличностным разумом.
- Поддержание Империи самоуправления. Если страна СОТА, то страна воплощается как Империя добра, где царствует Общество согласия, развития и справедливости.

СКСС несёт Равенство

Асоты (знать, элиты, рвачи предприниматели), наживающиеся на наживе обманом большинства, моментально возвращают себе утраченное в социальных бурях положение, как только ограничения с них снимают.

Некоторые думали, что, отобрав у них нажитое, создадут всеобщее равенство. Ан нет! Не получается. И не получится никогда по одной причине.

Главное богатство знати - это не материальные активы, а социальный капитал. Возможность социального сетевого общения, нетворк и инсайд, знание о том, как дела делаются.

Даже конфискация активов не ведет к уравниванию с простым людом. У знати остается нетворк (социальные связи), где осуществляется взаимопомощь и обмен инсайдом. Знать всегда в привилегированном положении по сравнению с простолюдинами.

Была мысль, что для того, чтобы всех уравнять необходимо уничтожить всю старую знать, элиту и предпринимателей. Как социальный класс с корнями. Истребить физически цвет нации. Выживших затерроризировать настолько, чтобы они опасались контактировать. Уничтожить инсайд, сетевое общение, нетворк.

Пробовали. Но так знать возникает из простолюдинов. Причём, иногда более хищная и бесчеловечная. Типа Пол Пота.

Понятно, что овчинка выделки не стоит.

Единственная возможность действительно ставить цель равенства людей в социуме, единственный выход — создать Сотовое Гражданское общество. И, на базе СКСС предоставить все права и возможности, такие же, как у знати (нетворк и инсайд) всем без исключения. И полной открытостью информации подавить саму возможность тайной наживы обманом большинства и Власти самих себя избравших. Только в этом случае любой простолюдин, обладая способностями и отстаивая интересы общества, без особых усилий может попасть во Властную группировку СГО. И если он становится признанным Лидером, то это уже делает его Элитой и знатью. Причём статусом выше знати Асотов.

СГО – Мега Класс приверженцев СОТЫ

Политический класс – это люди со стойкими политическими убеждениями. Политический класс – это совокупность социальных и политических институтов, которые

обладают властными ресурсами. Это та группа людей, которые относятся к властным отношениям и в них участвуют. Политическая элита – это верхняя страта политического класса.

СГО – это мега политический Класс.

У этого класса есть своя структура – СГО. И, если того требует устройство Власти, и своя партия.

У этого класса есть действительно очень мощная периферия (по сути вся периферия, отрицающая наживу обманом большинства) и, при этом, реальное, авторитетное и постоянно сменяемое твердое несгибаемое и не покупаемое ядро.

Ядро не лиц, а личностей. Постоянно сменяемых Лидеров. Личностей, которые живут за свой счёт и своим трудом, отрицая наживу обманом большинства, поэтому (будучи частью народа и выразителем чаяний народа) выступают только за интересы народа.

Это не химера, а реальный социальный субъект со значительными политическими амбициями.

Этот Субъект постоянно фактически эксплуатирует идею соборности. У субъекта имеется способность к рефлексии, самоорганизации, самоуправлению, самообучению и само воспроизводству.

Этот класс ощущает всех, кто не является частью СОТЫ как Системы, не только как «чужих», но как Врагов и Изгоев, которых следует незамедлительно изолировать и перевоспитать, или изгнать из своей среды.

Ранние публикации

Ранее Зачатки СКСС были опубликованы в книгах в электронном виде. Адреса этих книг:

https://ridero.ru/books/russkii mir 6/freeText

https://ridero.ru/books/russkii mir neotvratimost...

https://ridero.ru/books/russkii_mir/freeText

https://ridero.ru/books/russkii_mir_1/freeText

https://ridero.ru/books/russkii_mir_2/freeText

https://ridero.ru/books/russkii_mir_3/freeText

 $https://ridero.ru/books/russkii_mir_4/freeText$

https://ridero.ru/books/russkii_mir_5/freeText

https://ridero.ru/books/stan_vlastyu_instrukciya/...

https://ridero.ru/books/miroustroistvo/freeText

https://ridero.ru/books/vozrozhdenie_5/freeText